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OTBeTHl Ha Baiu BOIpOCH: YacThle TIO3BIBEI HA MOYEHCIIyCKaHUe U Majioe KOJIM4YeCTBO MOYH,
BBIJEJIIEMOE U3 MOYEBOT0 Iy3kIps CBI3aHO, BEPOSITHEE BCETO, C YMEHbIIeHNEM (QyHKIMOHAIbHON
€MKOCTH MOY€BOT0 My3kIpS U YMEHbIIEHNEM Pa3MepPOB MOYEBOTO MY3bIPS. ITO OCIIOXKHEHNUE
OJIUTEJIBHOTO CTOSTHUS SMULKUCTOCTOMBL. [I/TH0C XpOHMYECKUM BOCTIAIUTEIbHBIM IIPOLIECC, KOTOPHIX
MMeeTCs BCerja, KOrfa eCcTb UHOPOOHEIE Tena (B JaHHOM ciy4ae TpyOka). Heo0X0oquMo BEITTOTHUTE
Y3U noyek, MOYeBOTO IIy3bIps, IPOCTATHI, IOCEB MOYHX Ha (PIIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOMOTHKaM, KPOBb Ha KpeaTUHUH U MoueBuHY. KaTeTep ®ones Hago MeHATh Kak/ble 2 Heleu.
[TepexkuMaTh KaTeTep Hafo o0s3aTenbHo! XoTs OBl Ha 2-3 Yaca, TOTOM OTKPBIBATh U BBHITYCKATh
MOUYy. ITO Ha3bIBAETCS TPEHUPOBKOM MoueBoro my3eips. HO! Ecnu GymeT mOBHIIATECS TEMIIepaTypa
- CPOYHO BBHI3BIBAWTE YPOJIOTa, ¥ HE IIepeKphIBaiiTe KaTeTep. Yaauu.



